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Ata da Sétima Sessão Extraordinária, da Terceira Sessão Legislativa, da Nona 

Legislatura, realizada nas dependências desta Casa leis aos dezesseis dias do 

mês de julho do ano de dois mil e dezenove, convocada inicialmente para às sete 

horas e trinta minutos, e, em comum acordo, iniciada às oito horas e vinte  e 

nove minutos,  sob a Presidência e presença do Excelentíssimo vereador 

Emerson Sais Machado, bem como, a presença dos senhores vereadores: 

Aparecida Scatambuli Sicuto (Cida), Charles Miranda Medeiros, Demilson 

Nunes Siqueira, Elisa Gomes Machado, José Aparecido dos Santos (Cidão), 

Luiz Carlos de Queiroz, Marcos Roberto Menin, Mequiel Zacarias Ferreira, 

Oslen Dias dos Santos (Tuti) e Valdecir José dos Santos (Mendonça). 

Inicialmente, o Senhor Presidente cumprimentou a todos e solicitou do Senhor 

Secretário a leitura da lista de presença, o qual assim o fez. Verificado o 

quórum e pedindo a proteção de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente Sessão. Passando ao Expediente, foi colocada em discussão e votação 

a ata da 5ª Sessão Extraordinária, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Passando à Ordem do Dia foi solicitada ao Secretário a leitura da Redação 

Final do Projeto de Lei nº 1.975/2019, que dispõe sobre a Política Municipal 

de Saneamento Básico, cria o Conselho Municipal de Saneamento Básico, o 

Fundo Municipal de Saneamento e dá outras providências, de autoria (do 

Projeto) do Poder Executivo Municipal, a qual não havendo discussão, foi 

colocada em votação, obtendo aprovação por unanimidade. Em seguida, 

solicitou a senhor secretário a leitura da Redação final do Projeto de Lei nº 

1.996/2019, que autoriza a execução de obras de pavimentação asfáltica e dá 

outras providências, de autoria do Poder Executivo Municipal, a qual não 

havendo discussão, foi colocada em votação, obtendo aprovação por 

unanimidade. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou do Secretário a leitura 

do Projeto de Lei nº 1.997/2019,  que dispõe sobre a criação do Fundo 

Municipal de Defesa dos Direitos Difusos e Coletivos - FMDDC, e dá outras 

providências, de autoria do Poder Executivo Municipal, com pedido de 

tramitação em regime de urgência especial, o qual foi discutido pelo vereador 
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Mequiel Zacarias Ferreira, que registrou que os projetos de leis nºs 1.997, 

1.998, 1.999 e 2.000, tiveram os pareceres jurídicos favoráveis, mas que ainda 

não tiveram acesso aos mesmos, e que seu voto será favorável com base no 

parecer e no estudo dos projetos.  Além disto, pontuou que caberiam algumas 

emendas nesse projeto referente ao Fundo Municipal de Defesa, mas para não 

atrapalhar a tramitação e recebimento do recurso, irá realizar indicações após o 

término do recesso parlamentar. Após a discussão, a matéria foi colocada em 

votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o senhor Secretário 

realizou a leitura do Projeto de lei nº 1.998/2019, que autoriza abrir crédito 

adicional especial por excesso de arrecadação, na estrutura da Lei N.º 2.476, de 

20 de dezembro de 2018 - Lei Orçamentária Anual do Município do exercício 

de 2019 e dá outras providências, de autoria do Poder Executivo Municipal, com 

pedido de tramitação em regime de urgência especial, o qual foi discutido pela 

vereadora: Elisa Gomes Machado, que comentou que havia um erro de data no 

artigo terceiro e entrou em contato responsável pela elaboração da propositura 

para realizar a correção e segundo informações da Secretaria Parlamentar o texto 

foi substituído, porém ainda não recebeu o documento alterado. Fez mais 

algumas considerações e agradeceu. Após a discussão, a matéria foi colocada 

em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor 

Secretário realizou a leitura do Projeto de Lei nº 1.999/2019, que dispõe sobre 

a autorização para a abertura de crédito adicional especial por superávit 

financeiro na estrutura da Lei N.º 2.476, de 20 de dezembro de 2018, Lei 

Orçamentária Anual do Município do exercício de 2019 e dá outras 

providências, de autoria do Poder Executivo Municipal, com pedido de 

tramitação em regime de urgência especial, o qual não havendo discussões foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Para concluir, o Senhor 

Secretário fez a leitura do Projeto de lei nº 2.000/2019, que autoriza abertura de 

crédito adicional especial por redução orçamentária, na estrutura da Lei n.º 

2.476, de 20 de dezembro de 2018 - Lei Orçamentária Anual do Município do 

exercício de 2019 e dá outras providências, de autoria do Poder Executivo 
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Municipal, com pedido de tramitação em regime de urgência especial, o qual 

não havendo discussão, foi colocado em votação, obtendo aprovação por 

unanimidade. Encerrada a pauta dos trabalhos, o Senhor Presidente agradeceu a 

todos, em especial a equipe de colaboradores pelo empenho e dedicação na 

organização e realização. Nada mais havendo a tratar, agradecendo a proteção de 

Deus e a presença de todos, Senhor Presidente declarou encerrada a presente 

Sessão às oito horas e trinta e seis minutos e eu, Regicleiton Caldas de Meneses, 

Secretário de Apoio as Comissões, lavrei e digitei a presente ata, que após lida e 

achada conforme vai por mim subscrita, deliberada, autografada e assinada pelos 

membros da Mesa Diretora e demais Vereadores. 


